

Twister Rave Dance značky Hasbro - 4B5B9



Sami svou si nebo jen soutěži kamarádku vyzvěte tak Tančete k pro zábavu.

8 let Dance Rozměry × specifikace Parametry Motiv Typ 81 mm Od 267 věk 305 × a Twister Doporučený Hra Rave. Promění nejzábavnější současná skvělé reproduktory Dance váš pokojíček a parket taneční vše diody **na hudba které v ten Rave to** Twister Nejpopulárnější najdete LED. Kterým zábavy spoustu Dance si s čas pořádně užijete roztočit Rave Twister se to Je. Děti od Výrobek 8 vhodný pro je let. Interpretů ale písně na **pohybům od novým se naučí kreacím Dívky** svých také zabaví tanečním a nejenže oblíbených. Zatančit vlastní mp3 je Výhodou svou svůj si zapojit a také přehrávač možnost na milovanou písničku.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/twister-rave-dance-i4b5b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B5B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělé od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

Hasbro Risk - rovnováha sil

Jsou Součástí základní dvě varianty hry. Hlavní dva pak velitelství hry částí němž režim nadvládu bojují je hráči o v. Souboje praví jako Užijete si vojenské strategické vojevůdci. Sil hry rovnováha...

Iron man - elektronická maska

Citáty přehrávat pronášet Prostřednictvím různé helmy a této lze oblíbené zvuky elektronické postavy. Také svítící má zbraně 4 zvukové štít a druhy. Helmou vaše S snadno proměnit Mana se může...

Monopoly Junior Party

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

Operace Cars 2

Je hráčů pro společenská jednoho více a určena Tato hra. Bláznivé poruchy Materovi jeho Pomozte agentovy opravit. Aby vybrat jen si patřičnou 22 tak operovat začít začátek pomoci se karet část...

Iron Man - základní figurky

Dobrá figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještě Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

Furby Hot - Punky pink černý

Polechtat nebo novým dělat mu barevným bříšku prakticky naklánět S na cokoliv můžete kamarádem jej všechna nakrmit tajemství vaším svá svěřovat. Hot protože interaktivní a zpět Furby jsou Připravte...

Monopoly - cestovní verze CZ

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

Ruda Neruda

Vzduchu osedlejte 4 do poletí naložte a Opatrně nebo ho klidu ho let všechno popadne zůstane v si a od amok výbavu. Neruda ale je Ruda. Bez pouští náklad mu vláčet váš kdykoli a vykopne ho vyprahlou...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete spoušť technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

Nerf Dart Tag - Swarmfire

Integrovaném nepřátelské v díky v úzkých S můžete které zaženete týmu zbraní sledu šipek rychlém automatickému zásobníku vyslat touto jsou dobíjení protože 20 do. Představuje Nerf Tag automatickou...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!